
Готуємо молоду зміну 

 

З 26 до 29 березня триватиме 

фінальний тур ІІ етапу XVІ 

Всеукраїнського конкурсу «Юний 

селекціонер і генетик». 

Упродовж шістнадцяти років 

поспіль Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді 

МОН України проводить змагання 

спільно з кафедрою генетики, селекції і 

насінництва ім. проф. М. О. Зеленського 

агробіологічного факультету 

Національного університету біоресурсів і 

природокористування України. 

28 березня в університеті — День 

відкритих дверей. До програми загальноуніверситетських організаційно-

масових заходів включено проведення, у найкращій залі для конференцій, 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт фіналістів Всеукраїнського 

конкурсу «Юний селекціонер і генетик».  

Відбудеться зустріч з ректором Національного університету 

біоресурсів і природокористування України, доктором педагогічних наук, 

професором Ніколаєнком Станіславом Миколайовичем, за участі директора 

Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, доктора 

педагогічних наук, професора Вербицького Володимира Валентиновича.  

Під час проведення загальноуніверситетської предметної олімпіади з 

базової дисципліни, одинадцятикласники-фіналісти Всеукраїнського 

конкурсу «Юний селекціонер і генетик» позмагаються на краще виконання 

завдань з біології. За що їм будуть додатково нараховані бали до ЗНО для 

вступу на факультет. 

Для керівників учнівських делегацій на базі агробіологічного 

факультету працюватиме «Університет агробіологічних знань». 

Завершиться насичений подіями день, знайомством учасників конкурсу 

з лабораторіями, навчальними аудиторіями та напрямами освітньої і наукової 

діяльності агробіологічного факультету НУБіП України. 

Сприяє проведенню Всеукраїнського конкурсу «Юний селекціонер і 

генетик» генеральний партнер – компанія «KWS-Україна». Крім подарунків 

від генерального партнера, переможцю, призерами і фіналістам змагання, 

буде надана можливість прийняти участь в інших організаційно-масових 

заходах всеукраїнського рівня. 


